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I Exercice N°1
(1,5 poirm)
0,25 par rdponse)

Au cours d'une épreuve de saut en longueur, les athlétes ont obteny les résuliats suivants -
7,05m 6,98m 7,50m T,10m Tm 6,42m 6,50m 5,48m
Compléter le tableau de classement -

ler 2éme 3eme 4eme Seme Géme Teme BEme

7,50m 7m

2 poifits
(0,3 par répanse)
Remplir le tableau :
p—
N Mombre en lettres Nombre en chiffres
704
Six mille huit
o001
Dix mille cent
= e

Xercice N°3

2 points
(0.5 par problime)

I) Max achéte un CD 4 125 F ; il paie avec 2 billets de 100 F. Combien Tuf rend-on ?

2) Une équipe de rugby a marqué 21 points en premiére mi-tem ps et 17 points en deuxitme
mi-temps .Combien de points ont été marqués dans toute la partie ?

3) Dans un avion, il ¥ a 16 rangées de 6 sitges, Combien de passagers peut-il transporier 7

4) Pendant un stage, un jeune prend 5 repas dans un foyer . On lui facture 170 F lps 5
repas. Quel est le priz d'un repas 7
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Exercice N4
2,5 polnts
{ 0.3 par rédponze}
Vrai Faux
Exemple ; 1 heure = 60 minutes - X
180cm =18 m
35 hg=35¢g
3 km = 5000 m
25cl=1%1
1 h 30'= 130 min
Exercice N°5
2 potnts
(1 point par probltme)

On a interrogé des personnes sur la durée de lenr trajet pour venir travailler:
#) Alain part 4 8 h 45 de chez lui et arrive & 9 h 20. Quelle est la durée de son trajet 7

b} Sophie part 4 & h 20. Son trajet a duré 50 minutes. A quelle heure est-elle arrivée 7

2 points
: : {1 praint par rénars,
& Hilos de framboises cofitent 160 F. Combien cofite 1 kilo 7 <
Combien cofitent 7 kilos 7
[Exercice N°©
S
' (0.5 par réponse)
Compléter la note de restaurant en remplissant los cases :
Restaurant ; La Bonne Grenouille
Allée du Lac
01000 Bourg les Dombes
drepasa 78 Fl'un F I
:l bouteilles de vin 2 45 F ['une 20,00 F
4 cafés & |:] Fl'un 28,00 F
F
et f



